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1. feladat:

Péter egy épitdjatékot kapott ajandékba. A jatékban piros, zold és kék szini golydk vannak,
amelyekhez mégneses palcikakat rogzitettek.
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A golyokbol alakzatokat lehet épiteni a méagneses palcikakkal osszeillesztve dket.
A szabalyok, amelyeket az épitésnél be kell tartani:

1. A piros golyok négy masik golyéhoz csatlakozhatnak, amelyek lehetnek pirosak,
zoldek vagy kékek.

2. A kék illetve zold golyok csak egy masik golyohoz csatlakozhatnak, amely lehet
piros, zold vagy kék.

3. A szabalyok betartasaval lehet tetszoleges hosszusagu lancokat épiteni, de a
lancban egyetlen palcika sem maradhat szabadon, tehat golyonak kell hozza
csatlakoznia.

Példaul: 3 piros, 2 zold és 6 kék golyo esetén két lehetséges alakzat:
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4. Két alakzatot nem tekintiink kiilonbozének, ha az alakzatokban szerepld piros
golyok parba allithatok ugy, hogy a szomszédaik azonosak a sorrendtdl eltekintve.

Pl.: A fenti két szerkezet nem kiilonbozik, mert mindkettében két olyan piros golyo van,
amelyhez 1 piros, [ zold és 2 kék kapcsolodik, valamint 1 olyan piros golyo van,
amelyhez 2 piros és 2 kék kapcsolodik.

Feladat:

Rajzold le a négy szabalynak eleget tevd Osszes lehetséges szerkezetet, ha az épitéshez 4
piros, 2 zold és 8 kék golyot hasznalhatsz!

2. feladat: Azonos szamjegyekkel allitsd el6 a 17-et! Hasznalhatsz miiveleti jeleket, alkothatsz
kétjegyli szamokat, de zardjeleket ne hasznalj! Az egyes eldallitasokban a lehetd legkevesebb
szamjegyet hasznald!

3. feladat: Az 1-t6l indulva add meg a legkevesebb elemet tartalmazé szamsorozatot, aminek
az utolso eleme a 2017. A sorozat egy elemét az elsd elem utan Ggy kaphatjuk meg, hogy az
el6z6 elemhez vagy hozzaadunk 1-et, vagy vessziik a dupldjat. Készitsd el a legkevesebb
elemet tartalmazo sorozatot!



4. feladat: Misi bacsi mesélte, hogy unokajanak, Zsokanak most volt a sziiletésnapja. Zsoka
¢desapja most éppen kétszer olyan idés, mint Zsoka. Nagymamaja ¢életkora megegyezik
ZsOka ¢s édesapja €letkoranak az 0sszegével. Zsoka és nagymamadja életkoranak az 6sszege
100 év. Hany évesek az elbeszélésben szereplok? Valaszaid indokold!

5. feladat: Rajzold le, hogy milyen téglalapok lathatok az abran, és ird mellé, hogy abbdl a
fajtabol hany darab van! Héany téglalap lathato 6sszesen az abran?

Sikeres feladatmegoldast kivanunk.



